

周口野生动物世界开启夜游活动

6月29日正式开启 持续至8月31日

□记者 苑美丽 张迎春 文/图

本报讯 炫彩玻璃栈道、电音烟火节、梦幻大巡游……近日，记者从周口野生动物世界了解到，周口野生动物世界于6月29日正式开启夜游活动，持续至8月31日。

周口野生动物世界2023年也曾开启过夜游活动，但开放范围不包括车行区、步行区，游客在晚上看不到动物。今年的夜游活动为全园开放，游客能看到野生动物，像威猛的老虎、可爱的阔耳狐、呆萌的羊驼、贪吃的小浣熊等都可以在夜间近距离接触。

“为使夜游活动能给游客带来更好的游玩体验，周口野生动物世界精心筹备了3个月，包括安装灯具、搭建表演舞台、排练节目等。”周口野生动物世界工作人员薛兴举说，他们还在玻璃栈道安装了各种各样的灯具，游客夜晚站在上面，一览园区夜景，美妙又刺激。

“2023年，我们以传承周口历史文化为目的，设置了‘穿越千年周家口’小园区，今年将在这里新增周口非遗展出，让游客在游玩的同时还能感受到非遗文化的魅力，十分有意义。”薛兴举说。

据了解，周口野生动物世界营业时间为09:00—21:30，夜晚入园检票时间为16:00—19:15。另外，周口野生动物世界还为今年毕业的初中生、高中生提供了购票优惠活动。②18



6月29日，周口野生动物世界夜游活动正式开启，游客在欣赏花车巡游表演。

用情书写豫东乡村巨变

宫林携长篇小说《村支书纪事》与读者见面

□记者 黄佳 文/图

本报讯 6月29日，由周口市文联、周口日报社、周口市新华书店共同主办的第五期“名家面对面 好书共分享”活动举行，知名作家宫林携长篇小说《村支书纪事》与读者见面。

分享会上，宫林谈了《村支书纪事》创作经历。宫林说，他长期工作和生活在城乡接合部，对豫东地区的乡村生活有着亲身体验和细致观察。创作这部小说时，他既不从知识分子和官员角度俯视乡村，又不是站在农民的立场上对乡村进行虚浮的赞颂、盲目的批判。

分享会上，周口师范学院张伯驹研究中心执行主任、文学院副院长，周口市文艺评论家协会主席任动认为，《村支书纪事》有很高的文学价值，比如小说人物群像的刻画，常家四代村党支部书记构成了新时期的英雄谱系。文学是人学，小说是叙事类艺术，人物是小说三要素中最核心的要素。《村支书纪事》运用多种手法和技巧，成功塑造了常鑫豹、常宝智、常玉明、常文珊4位村党支部书记的高大形象，为广大农村基层干部唱响了一曲赞歌。②18



分享会现场。

周口市驻兰州人才工作站揭牌成立

□杜林波

本报讯 为深入实施新时代人才强市战略，进一步加强与周口径在外人才的沟通交流和联络，6月27日，周口市驻兰州人才工作站依托兰州市周口商会揭牌成立。

近年来，周口市高度重视在外人才联系服务工作，先后在北京、上海、郑州、大连、西安、贵阳等城市设立驻外人才工作站，加上新成立的驻兰州人才工作站，市级驻外人才工作站总数达到9个。为规范驻外人才工作站建设管理，周口市出台了《周口市驻外人才

工作站建设管理办法》，对工作站设立、人员组成、工作职责、考核管理、激励表彰等方面做出具体规定，推动驻外人才工作站规范化发展，确保把驻外人才工作站建设成为周口对外宣传的“新窗口”、在外人才的“根据地”、招才引智的“聚贤馆”、归根工程的“服务站”。

下一步，周口市驻兰州人才工作站将广泛联络在甘周口径专家学者、企业家、优秀学子，遴选人才工作站站长、副站长、秘书长等人选，尽快完善组织架构，深入开展人才政策推介、人才信息收集、招才引智和人才服务等工作。②18

分数不是人生唯一标准

□田亚楠

近日，各省高考考生成绩陆续公布，众多学子“几家欢喜几家愁”。有人把高考视作人生岔口，成功就能“赢得一切”，失败就会“输掉一生”。实际上，随着社会的多元发展和教育理念的更新，高考早已不能“一考定终身”。漫漫人生路，高考只是一个节点，成绩也不是衡量个人价值和成功的唯一标准。

上个世纪，我国教育资源匮乏，大学录取率低，就业机会少，大学生毕业后能分配工作，确实改变了很多人的命运。但在高等教育逐渐普及的今天，高考只决定你能否进入心仪的大学，并不能影响未来的人生道路。大学是个跳板，能跳多高最终取决于个人。尽管不同学校、不同专业就业选择有差异，但大学生踏入社会后拼的还是综合素质和能力，如果仅靠一张文凭，而没有真才实学，很难在未来的工作中取得成绩。

高考是以文化课考卷为载体的测试，侧重于学业

水平方面。在人生成长过程中，需要“德、智、体、美、劳”共同发展，“智”只是其中一个方面。一个积极向上、身心健康的人，就算是高考成绩不理想，也没有人会对其人生充满怀疑。相反，如果只会考试、刷题，人品较差，就算成绩再好，也不免让人对其未来担忧。

在媒体的聚焦下，600多分的考生层出不穷，似乎很容易就能考到这个分数。事实并非如此，数据显示，今年河南共有136万人参加高考，只有155883人超过一本线，占比11.5%。600分以上考生25623人，占比仅为1.8%，可谓凤毛麟角。相比之下，600分以下考生似乎并不成功，但不能就此断言他们的未来也不会成功。在现代社会，成功的定义已经越来越宽，除了传统的学术成就外，艺术、体育等领域同样能够成就一番事业。许多成功的创业者，他们的学历并不高，但他们凭借努力和坚持，最终实现了梦想。

人生是道多选题，高考并非唯一答案。理性看待考试成绩，从容跨过高考这一关，人生的道路才能越走越宽敞、越走越出彩。②18